

Asociațiunea "Astra"
Sibiu.

zestorul Oficial

al Județului Sibiu

ABONAMENTUL ANUAL:

Pentru autorități publice de stat, județ și comunale 600 Lei

APARE DE TREI ORI PE LUNA

Anunțuri și publicațiuni 3 Lei cuvântul.

ABONAMENTUL ANUAL:

Pentru instituții private și particulari 600 Lei
Costul unui exemplar 20 Lei

I. Regulamente, Hotărîri, Deciziuni, etc.

Nr. 596—1932.

Rezumat

din procesul verbal Nr. 1 al ședinței
Comisiei interimare a județului Sibiu
ținută la 8 Ianuarie 1932.

Punct 1. Procesul verbal Nr. 66 din 29
Decembrie 1931, se verifică fără observări.

Punct 2. Se ia la cunoștință raportul D-lui
membru Dr. I. Milea despre procedura sa în
cauza revindecării de proprietate asupra munților
„Sărăcinurile“, de către obștea de Moșneni,
„Cârligei-Peresti“ și în ziua de 31 Decembrie 1931,
în comuna Bălcești, jud. Gorj.

Punct 3. Se dă autorizare Serviciului sanitar
al județului să poată procura până la concurența
sumei de Lei 40.000.—, recvizitele încă necesare
completării inventarului casei de ocrotire din
Săliște.

Punct 4. Se ia la cunoștință comunicarea
D-lui Prefect despre decesul neașteptat a D-lui

Ministru de Justiție C. Hamangiu, decidându-se
a se trimite o telegramă de condoleanță Doamnei
văduve C. Hamangiu, în numele jud. Sibiu.

Punct 5. Se numește o comisiune pentru a
evalua terenurile particulare expropriate cu ocazia
facerii drumului județean gara Sibiul—Săliște și
Săliște—Rod, în vederea despăgubirii celorce li
s'au luat din pământuri.

Punct 6. Să stabilește și se votează bugetul
general de venituri și cheltuieli al județului Sibiu
pe exercițiul 1932, cu un Bilanț în suma de Lei
22.716.546.— atât la venituri cât și la cheltuieli.

Punct 7. Se deschide un credit extraordinar
de Lei 48.000.— pentru achitarea datoriei ce o
are județul față de firma „Völkermagazin“ din
Berlin.

Punct 8. Se delegă o comisiune pentru a
studia întreg dosarul afacerii taxelor de autobuze
din 1929, care stabilind starea adevărată de fapt
și de drept, să facă propuneri concrete în această
cauză comisiunii interimare județene.

Nr. 596—1932.

Rezumat

din procesul verbal Nr. 2 al ședinței
Comisiei interimare a județului Sibiu
ținută la 15 Ianuarie 1932.

Punct 1. Procesul verbal Nr. 1 din 8 Ianuarie 1932, să verifice cu unele întregiri referitoare la punctul 6.

Punct 2. În legătură cu despăgubirea exproprierilor efectuate cu ocazia construirii drumului județean gara Sibiel—Săliște și Săliște—Rod, să decida a se sili comunele interesate la drumul de mai sus, ca fiecare se contribuie cu ceia ce s'au obligat cu ocaziunea trasării acestui drum.

Punct 3. Se stabilesc diurnele și cheltuielile de transport ale consilierilor și funcționarilor județeni pe anul 1932.

Punct 4. În legătură cu citația comitetului local pe revizuire Cluj, pentru desbaterea apelului înaintat de D-l N. Davidescu contra deciziei com. Int. jud. Nr. 10338—931, să încredințeze D-l Dr. Gheorghe Măcelar jurisconsult județean pentru a face un memoriu în scris în această cauză și a-l înainta în timp util Comitetului Local de Revizuire.

Punct 5. Se decide cu majoritatea de voturi a se deschide un credit extraordinar de Lei 5000— din bugetul pe exercițiul 1931, pentru achitarea cheltuielilor împreunate cu transportul organelor de control în cauza fraudelor cu spiritul negru și pentru plata camerei la hotel folosită de D-l Inspector Gen. Adm. Alexandru Negrea.

Punct 6. În legătură cu cauza de mai sus să decida ca pe viitor să nu se mai plătească astfel de cheltuieli din bugetul județului.

Punct 7. Se decide a se interveni locului în drept asupra dispozițiilor date de Minister, ca să se delege funcționari județeni în comisia de recepționare a lucrărilor executate de către

serviciul tehnic al județului, în locul membrilor delegați din sânul Com. Int. județene.

Punct 8. Se dă aviz favorabil pentru aprobarea licitației cârciimei comunale din Galeș adjudecată lui Ilie Arsenie, cu suma de Lei 12.100— arenda anuală.

Punct 9. Idem Glâmboaca, adjudecată lui Mateiu Toacșe cu 9.500— Lei, arendă anuală.

Punct 10. Idem comuna Avrig, adjudecată lui Nicolae Căndea cu suma de Lei 37.000— arendă anuală.

Punct 11. Se respinge ca tardiv apelul înaintat de Ioan Dordea și soții contra hotărârii comunei Bungard, prin care s'a decis a se mai repara o fântână comună.

Punct 12. Se decide a se ordona comunei Bungard, ca să țină în suspens executarea deciziei în cauza de mai sus până ce serviciul tehnic și sanitar jud. vor constata inutilitatea fântânii.

Punct 13. Se aprobă hot. comunei Dobârca precum și contractul de întregire încheiat între comună și societatea „S. E. T. A.” din Sibiu, pentru furnizarea de curent electric.

Punct 14. Respinge ca nefondat apelul înaintat de Ioan Voivod contra hotărârii comunei Șelimbăr, referitoare la evaluarea și preluarea lucrărilor instalate în moara comună de acolo.

Punct 15. Admite ca fondat apelul lui Ioan Opriș înaintat contra hotărârii comisiunii interimare din Cristian, prin care s'a aprobat licitația ref. la măcelăria comună în favoarea lui Liebhardt Heinrich, anulându-se hotărârea de mai sus.

Punct 16. Respinge ca nefondat apelul lui Vasile Bădilă și soții înaintate contra hotărârii comunei Sebeșul de sus, prin care s'a relaxat arendașului Petre Neamțu din arenda cârciimei comunale Lei 5000— pe anul 1931.

Punct 17. Se respinge apelul lui Dumitru Șerb și soții din Poiana, contra hotărârii cons. com. de acolo, prin care s'a relaxat din arenda

cârciumei comunale pe anii 1929—1931, suma de Lei 106.000 —

Punct 18. Se respinge apelul înaintat de Nicolae Tara și soții din Rășinari, contra hotărârii comunei, prin care s'a aprobat rezultatul licitației referitoare la facerea lemnelor din râul „Ștezii“.

Punct 19. Se decide a se cere avizul Revisoratului Școlar și al Serviciului Financiar jud. în legătură cu hotărârea comunei Cristian, ref. la lemnele acordate învățătorului director Ioan Vălean dela Școala primară de Stat de acolo.

Punct 20. Se decide a se completa dosarul referitor la un schimb de teren în Păltiniș, între comuna Poplaca și Arhiepiscopia ort. rom. din Sibiu.

Punct 21. Pe lângă admiterea apelului înaintat de Nicolae Rozorea și soții din Rășinari, anulează hotărârea consiliului comunal de acolo, prin care aceștia au fost impuși cu anumite taxe pentru exploatarea și furnizarea de pietriș din locul comunei.

Totodată se îndrumă comuna a-și alcătui un regulament în cauza de mai sus.

Punct 22. Respinge ca nefondat apelul notarului Mihail Schöpp din Alțina înaintat contra hotărârii comunei referitoare la salariul susnumitului pe lunile Ianuarie și Februarie 1931.

Punct 23. Pe lângă admiterea apelului întreprinderii de transport cu autobuse Dancăș și Răspopp, anulează hotărârea comunei Rășinari prin care au fost impuși cu taxe după autobuze pe anul 1931.

Punct 24. Pe lângă admiterea în parte a apelului înaintat de Ioan Filip și soții din Cașolt,

se anulează hot. comunei de acolo, în partea unde decide relaxarea arenzei cârciumei comunale pe anii 1929 și 1930.

Punct 25. Admite ca fondat apelul lui Nicolae Popoviciu înaintat contra hotărârii comunei Șuramare, referitoare la acordarea de lemne în mod gratuit funcționarilor din comună, îndrumându-o de a nu da lemne în mod gratuit decât numai acelorora cărora legile în vigoare le acordă acest drept.

Administrația județului Sibiu.

Nr. 47—1932.

Privește: Intregirea inventarelor comunale.

Tuturor Domnilor Primpretori și primăriilor comunale

Vă invităm să întregiți inventarele comunale despre averea mobilă și imobilă în baza contului de gestiune 1931, inducând atât procurările cât și scăderile efectuate în decursul anului 1931.

Inventarul va fi încheiat cu finea anului 1931.

O copie despre aceasta încheiere va fi anexată contului de gestiune.

Despre introducerea modificărilor obvenite în decursul anului 1931, ne veți raporta până la 31 Ianuarie a. c.

Domnii Primpretori sunt rugați a controla executarea ordinului.

Sibiu, la 11 Ianuarie 1932.

p. Prefect:
(ss) Muțiu

Șeful Serv. fin.:
(ss) I. Popa Nartea

II. Ordine generale, cari reclamă alte dispoziții.

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 638—1932.

Privește : Scutirea I. O. V. de cotele adiționale pentru drumuri.

Tuturor primăriilor comunale

Deși art. 59 din Legea drumurilor prevede clar scutirea I. O. V. dela plata cotelor adiționale pentru drumuri deși va fost trasă atențiunea asupra acestui fapt, prin ordinul nostru Nrul 7082—930, publicat în Buletinul județului Nrul 27 din 20 August 1930 și ordinul nostru Nrul 9862—931, publicat în Buletinul Oficial Nrul 34 din 1 Decembrie 1931, totuși și azi mai primim diferite reclamațiuni arătându-ni-se nerespectarea drepturilor a acestor martiri ai neamului.

Invităm pe Domnii notari ai comunelor, că acolo unde I. O. V. au fost impuși cu aceste impozite, să înainteze copia titularilor acestora, forurilor fiscale, pentru obținerea ștergerilor cuvenite.

Iar la impunerile viitoare toți D-nii notari vor cere din oficiu scutirea acestora producând la timp actele în baza cărora se obține scutirea.

Invităm primăriile, ca atât ordinile de mai sus, cât ori și ce privilegii acordate prin leg. I. O. V. să fie respectate cu sfințenie, făcându-cunoscut, că D-nii notari și primari ai comunelor din care mai primim astfel de reclamații, vor fi aspru pedepsiți.

Sibiu, la 19 Ianuarie 1932.

p. Prefect :
(ss) *I. Muțiu*

Șeful serv.:
[ss] *Popa-Nartee*

Prefectura Județului Sibiu.

Nr. 394—1932.

P.: Comisiuni speciale de verificare.

Tuturor primăriilor comunale

Având în vedere că actualele comisii de verificare au fost potrivit art. 29 din L. O. A. L. alese pe termen de 1 an, Vă invităm a proceda la alegerea unei noi comisii.

Sibiu, la 15 Ianuarie 1932.

p. Prefect :
(ss) *Muțiu*

Șeful serviciului :
(ss) *Gössler*

III. Ordine, cari nu reclamă alte dispozițiuni, înștiințări și alte comunicări.

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 37—1932.

Tuturor primăriilor comunale și D-ilor Primpretori

Cu onoare Vă comunicăm ordinul Ministerului de Interne Nr. 23903 din 30 Decembrie 1931, spre știre și conformare.

Sibiu, la 11 Ianuarie 1932.

Prefect: Șeful Serviciului:

(ss) *Dr. I. Borcia.* (ss) *I. Popa-Nartea.*

Ministerul de Interne
Direcțiunea Contabilității.

Nr. 23903 K. din 30 Decembrie 1931.

Domnule Prefect,

Potrivit dispozițiilor Ministerului de Finanțe comunicate prin adresa Nr. 405893 din 28 Decembrie 1931, avem onoare a Vă face cunoscut că legea din 20 Iulie 1929, privitoare la sporirea cu 10% a cotelor impozitelor directe nu a mai fost menținută pentru anul 1932.

În consecință impozitul pe salarii datorit la veniturile cuvenite cu începere dela 1 Ianuarie 1932, se vor calcula cu cota de 4% pentru veniturile până la suma de 4000 Lei și cu cota de 8% pentru partea ce depășește această sumă.

Astfel fiind, Vă rugăm să binevoiți a lua cuvenitele măsuri ca la ordonanțarea salariilor cuvenite dela 1 Ianuarie 1932, calculul impozitului să fie făcut în modul sus arătat.

p. Ministru:

(ss) *Indescifrabil*

p. Director:

(ss) *Indescifrabil*

Prefectura județului Sibiu

Nr. 457—1932.

P.: Demonstrațiile de apărare contra gazelor de luptă.

Tuturor corpurilor de pompieri din județ

Cu onoare vi se comunică în copie ordinul Ministerului de Interne Nr. 11742, 31 Decembrie 1931, referitor la organizarea demonstrațiilor de apărare contra gazelor de luptă, rugându-vă să binevoiți a lua cunoștință de conținutul său și a Vă conforma atunci când e cazul.

Sibiu, la 18 Ianuarie 1932.

Prefect: p. Șeful serv.:

(ss) *Dr. Borcia* (ss) *Albu*

R O M Â N I A

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat

Nr. 11742 A. din 31 Decembrie 1931.

Domnule Prefect,

În urma raportului Nr. 6898—931, primit din partea Serviciului Chimic Militar, Ministerul Armatei, Inspectoratul General al Aeronauticei, ne aduce la cunoștință prin adresa Nr. 5225—931, că la începutul lunii Septemvrie a. c., s'a primit o adresă din partea Corpului pompierilor voluntari din Orăștie, prin care acea Direcție era invitată să ia parte, printr'un delegat la o demonstrație, organizată în scopul apărării contra gazelor de luptă.

Cum timpul între primirea adresei și ziua când urma să aibă loc demonstrația, era prea

scurt, iar serviciul chimic militar, în afară că nu putea trimite delegatul său, dar nu avea nici timpul necesar pentru studierea și controlul programului, a fost nevoit să dea aviz nefavorabil. Zisul Departament adaugă că, asemenea acțiuni ca și orice altă inițiativă, care are drept scop, pregătirea protecției populației civile, contra atacului cu gaze, trebuiesc încurajate, însă este necesar ca ele să se desvolte după un program și într'un cadru, care să fie observat și îndrumat de organele competente.

Comunicându-vă cele ce preced și conform interveniri făcută de Ministerul Armatei prin suscitata adresă, avem onoare a vă ruga să puneți în vedere formațiunilor de pompieri voluntari din acel județ, în cazul când există ca atunci când voesc a organiza demonstrațiuni de apărare contra gazelor, să înainteze comandamentului apărării aeriene a teritoriului, programul demonstrativ ce vor să execute, pentru ca acel comandament să-l poată studia și trimite instrucțiunile necesare precum și să ia contact cu serviciul chimic militar, pentru ca aceasta să-și numească delegatul său, care să urmărească desfășurarea demonstrației și a trage concluziuni din punct de vedere tehnic.

p. Ministru: Director:
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 11471—1931.

Tuturor Primăriilor comunale

Avem onoare a Vă comunica în copie ord. Ministerului de Interne Nr. 11238—931, potrivit la legea pentru conversiunea datoriilor agricole, rugându-Vă a aduce publicului la cunoștință conținutul acestui ordin.

Sibiu, la 8 Ianuarie 1932.

p. Prefect: p. Șeful serviciului:
(ss) *Muțiu* (ss) *Seemann*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat

Nr. 11238 A. din 19 Decembrie 1931.

Domnule Prefect,

Camera de Comerț și de Industrie din Craiova, ne aduce la cunoștință comunicare primită din partea Băncilor și marilor comercianți din acea regiune, prin care arată că, în urma publicării și depunerii în parlament a proiectului de lege pentru conversiunea datoriilor agricole precum și a propagandei nefaste pe care câțiva agitatori o fac în aceste clipe la sate, sătenii chiar cei bogați, nu mai vin la plată sau la schimbarea efectelor, deoarece li s'a spus că statul le va plăti datoriile.

Comunicându-Vă cele ce preced și potrivit intervenirii făcută de zisa Camera de Comerț avem onoare a Vă ruga să luați măsuri de a se lămurii lumea dela sate în privința menționatului proiect de lege, întrucât altfel, după cum adaugă numita instituție, s'ar paraliza întreg comerțul.

p. Ministru: Director:
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 222—1932.

P.: Registrul de gaj agricol.

Tuturor Primăriilor comunale

Vi se comunică mai jos în copie ordinul Ministerului de Interne Nr. 23010—1931, spre știere.

Sibiu, la 11 Ianuarie 1932.

p. Prefect: Șeful serviciului:
(ss) *I. Muțiu* (ss) *Albu*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației Locale

Nr. 23010 din 22 Decemvrie 1931.

Domnule Prefect,

Ca urmare ordinului circular Nr. 12870 din 25 Iulie a. c., avem onoare a Vă face cunoscut că registrele de gajuri agricole prevăzute la art. 29 din legea contractului de gaj agricol, se pot procura de comune dela Direcțiunea Generală a Imprimeriilor Statului și Monitorului Oficial.

p. Ministru:

Director:

(ss) *Indescifrabil*(ss) *Indescifrabil*

Prefectura județului Sibiu

Nr. 35—1932.

P.: Primele de asigurarea imobilelor comunale.

Tuturor primăriilor comunale

Cu onoare vi se comunică ordinul Ministerului de Interne Nr. 13761—1931, ref. la modul cum trebuie să procedați pe viitor cu încasarea și vărsarea primelor de asigurare a averii comunale invitându-vă a Vă conforma întocmai celor cuprinse în prezentul ordin.

Sibiu, la 8 Ianuarie 1932.

p. Prefect:

p. Șeful serv.:

(ss) *Mușiu*(ss) *Albu*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne

Direcțiunea Casselor și Fondurilor Speciale

Nr. 13761 din 29 Decemvrie 1931.

Domnule Prefect,

După cum vă este cunoscut pe lângă acest Minister funcționează Cassa de asigurare contra incendiului pentru imobilele proprietatea județelor

și comunelor, ale cărei venituri figurau în bugetul general al Statului, iar cheltuielile în bugetul Ministerului de Interne.

Această Cassă urmând a se reorganiza pe alte baze, s'a suprimat din bugetul general de venituri al Statului pe exercițiul 1932 articolele pe seama cărora se încasau primele de asigurare ce se vărsau de comune și județe, iar din bugetul Ministerului de Interne articolul de unde se ordonanțau despăgubirile.

Față de aceasta cu începere dela 1 Ianuarie 1932, comunele și județele vor consemna la Administrația financiară, pe seama Cassei de asigurare, sumele plătite drept prime de asigurare, iar recipisele ce se vor obține se vor înainta Direcțiunei Casselor și fondurilor Speciale din acest Minister de către prefecturi pentru imobilele proprietatea județului, comunelor urbane nereședințe și ale comunelor rurale, iar de către municipii și comune urbane reședințe pentru imobilele proprietatea lor.

Se va atrage atențiunea primăriilor comunelor rurale ca atunci când consemnează primele de asigurare să obțină recipisa Administrației financiare, iar nu chitanța percepției la care varsă suma și să înainteze această recipisă prefecturei deoarece Cassa de Depuneri și Consemnațiuni nu restituie de cât sumele consemnate pe baza de recipise omise de Administrațiile financiare, iar nu de percepători.

Recipisele se vor înainta în modul arătat mai sus la finele fiecărei luni în cursul căreia s'a făcut consemnarea, însoțite de un borderou în care să se arate autoritatea care a vărsat suma, numărul recipisei sub care s'a consemnat, suma consemnată și imobilele pentru care s'a plătit prima de asigurare.

Tot prin consemnări pe seama Cassei de Depuneri și Consemnațiuni se vor plăti și rămășițele din primele de asigurare pe anii precedenți, făcându-se mențiune în recipisă anul pentru care se face consemnarea.

Partizele comunelor urmând a se credita numai pe baza acestor recipise, autoritățile sunt obligate să le înainteze în mod cât se poate de regulat. Netrimiteria la timp a acestor recipise atrage după sine pierderea la dreptul de despăgubire în caz de incendiu.

p. Ministru: Director:
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Prefectura județului Sibiu

Nr. 269—1932.

P.: Administrarea gestiunii financiare a compozosoratorilor foștilor iobagi.

Tuturor D-ilor Primpretori

Cu onoare vi se comunică mai jos în copie ordinul Inspectoratului Regional din Cluj Nr. 4892-931, în legătură cu Nr. 1998—931, spre știre.

Sibiu, la 13 Ianuarie 1931.

p. Prefect: Șeful serv.:
(ss) *Muțiu* (ss) *Albu*

Inspectoratul General Administrativ Regional Cluj.
Nr. 4892—1931.

Domnule Prefect,

Ca urmare la adresa noastră Nr. 1998-931, avem onoare a face cunoscut că privitor la exercitarea controlului și tutelei asupra Compozosoratorilor am cerut informațiuni dela Ministerul de Interne.

Până la primirea acestor instrucțiuni Vă rugăm să binevoiți a ține în suspens aceasta chestiune.

Cluj, la 4 Ianuarie 1932.

Inspector Gen. Adm. Regional:
(ss) *Victor Hodor*

ROMÂNIA

Consiliul de igienă și salubritate publică
al județului Sibiu.

Nr. 154—1931.

Nr. 447—1932 Ad

Proces-Verbal

Incheiat în ședința Consiliului de igienă ocrotire județean, ținută la 23 Decembrie 1932 la ora 17 (5 d. m.) în sala mică a Palatului Prefecturii județene.

Prezenți D-nii: Dr. Iosif Stoichiția, medic primar al județului, Dr. Ioan Sturza, medicul șef al Municipiului, Dr. Ioan Ștefănescu, Dr. Ilcuș, Dr. Binder, Victor Pop, inginer Lukacs, inspector Iliescu, Dr. Cornel Manta și Elvira Petric secretar.

Domnul vicepreședinte deschide ședința ora 17 p. 4, punând în dezbateră obiectele de ordinea zilei:

1. Procesul verbal din ultima ședință.

Se ia la cunoștință cu aprobare.

2. Diferite autorizații de funcționare pentru industrii și localuri publice.

Consiliul aprobă autorizația de funcționare pentru următoarele industrii fixând totodată și suma care se va achita în sensul art. 528 din Legea sanitară la Fondul sanitar județean comunal:

Nicolae Denghel, Porcești, fabrică de apă gazoasă Lei 500.—

Ioan Schoger, Slimnic, lăptărie Lei 500.—

Consiliul dă autorizație susnumite lor sub rezerva, ca să îndeplinească condițiunile impuse de D-1 medic primar județean cu ocazia expertizei, făcută la fața locului.

Farmaciei V. Maiorescu din comună Poiana se acordă autorizație definitivă îndeplinind condițiunile legale.

Consiliul de agricultură săsească din comuna Apoldul de sus, pentru mustul pasteurizat, deoarece acestuia nu-i s'au adăugat nici un fel de materii chimice. Societatea va fi scutită de taxe pentru Fondul sanitar, fiind vorba numai de o probă.

3. Referat asupra situației dispensarului din Săliște. Bugetul dispensarului.

Regulament de funcționare.

Pentru instalația internă s'a ținut licitația, dându-se obiectele necesare în lucru, iar după terminare se va face inaugurarea, la care și-a anunțat prezența și D-l Ministru al Sănătății Dr. Cantacuzino.

Proiectul de buget al Casei de Ocrotire fiind votat de către Comisiunea interimară județeană se aprobă și de Consiliu.

Regulamentul de funcționare elaborat de D-l Medic Primar județean, se ia cu aprobare la cunoștință.

4. Referat asupra anchetelor sanitare din Veștem și Cislădie.

Rezultatul acestor anchete a fost mulțumitor așa că se vor pregăti și altele în centre mai mari ale județului.

5. Diferite ordine Ministeriale privitoare la industrii.

Se ia la cunoștință ordinul Nr. 12139—1931, cu privire la aparatele

Satam, Carbox, Nerner și Siam înzestrate cu dispozitivele de siguranță „Davys“ pentru distribuirea benzinei.

Se ia la cunoștință ordinul Ministerial Nr. 21350—1931, cu privire la precizarea condițiilor ce trebuie să îndeplinească gelatina în alimentație complectarea art. 164 din regulamentul pentru controlul alimentelor și băuturilor.

Se ia la cunoștință ordinul Ministerial Nr. 20035—1931 cu privire la zahărul vanilat.

6. Raport asupra stării sanitare din județ.

Se constată din datele statistice, că în județ se află o epidemie de scarlatină și de febră-tifoidă.

Se dă delegație D-lui medic primar să ia măsurile necesare, ca aceste epidemii să nu ia proporții mai mari și în caz de lipsă să dispună vaccinarea populației periclitată din comunele contaminate.

Nemai fiind nimic la ordinea zilei D-l vicepreședinte încheie ședința la ora 17³/₄.

Vice-Președinte :
(ss) Dr. Stoichiția

Secretară :
(ss) Petric

Membrii prezenți :

(ss) Dr. Iosif Stoichiția, Dr. Sturza, Dr. Ioan iStefănescu, Dr. Ilcuș, Dr. Binder, Victor Pop, nginer Lukacs, inspector Iliescu, Dr. Cornel Manta, E. Petric.

IV. Știri personale, etc.

Nr. 427—1932.

Prin Deciziunea Dlui Prefect al județului Sibiu, reînființându-se 76 notariate în județul

Sibiu, acestea au fost repartizate pe patru plăși precum se specifică mai jos, iar domniile notariilor au fost plasați conform specificărilor din tabloul

TABLOU

despre notariatele și notarii din județul Sibiu

Nr. crt.	NOTARIATUL	Numele notarului	Nr. crt.	NOTARIATUL	Numele notarului
Plasa Sibiu					
1	Alțina	Schöpp Mihail	23	Roșia	Banciu Nicolae
2	Avrig	Chialda Vasile	24	Sadu	Popovici Dumitru
3	Benești	Ghirda Eugen	25	Săsăuși	Zink Martin
4	Boița	Filip Carol	26	Sebeșul de jos	Hudițan Nicolae
5	Bradu	Motoc Eronim	27	Sebesul de sus	Frățiciu Nicolae
6	Bungard	Frățilă Gheorghe	28	Șelimbăr	Frățilă Ion
7	Chirpăr	Fakesch Ioan	29	Șura mare	Albu Dumitru
8	Cisnădie	Klein Mihail	30	Tâlmăciu	Schneider Gustav
9	Cisnădioara	Fleischer Iulius	31	Tâlmăcel	Bunescu Nicolae
10	Cristian	Reuer Mihail	32	Turnișor	Fleischer Mihail
11	Fofeldea	Fruma Octavian	33	Veștem	Suciu Ioan
12	Ghijasa de jos	Savu Avram	34	Vurpăr	Dragoman Simion
13	Guşterița	Stoichița Ilie	35	Daia (Cașolț)	Gündisch Gustav
14	Hamba	Restanță Andrei	36	Cornățe' (Nucet)	Petru Simion
15	Hosman	Schuster Mihail	37	Marpod (Ilimbav)	Häner Gheorghe
16	Mohu	Piso Simion	38	Nocrich (Țichindeal)	Wonner Mihail
17	Noul	Mihu Ioan	39	Săcădate (Glâmboca)	Mandocea Traian
18	Porcești	Modran Toma	Plasa Săliște		
19	Poplaca	Opriș Avram	1	Aciliu	Măhăra Olimpiu
20	Racovița	Olariu Ioanes	2	Amnaș	Gross Iosif
21	Rășinari	Prie Valer	3	Cacova Sibiului	Jogărean Oprea
22	Râul sadului	Câdea Nicolae	4	Gura Râului	Groza Ioan

Nr. crt.	NOTARIATUL	Numele notarului	Nr. crt.	NOTARIATUL	Numele notarului
5	Orlat	Rău Ioan	11	Ludoș (Gusu)	Helju Nicolae
6	Rod	Domnariu Dtru provizor	12	Mercurea	Noaghiu Ion
7	Sibiel	Bunea Ioan	13	Reciu (Cărpiniș)	Orăștean Pompiliu
8	Tilișca	Barbu Augustin	14	Sângătin	Hirist Teodor
9	Vale	Tipuriță Mihail	Plasa Ocna-Sibiului		
10	Săcel (Mag)	Popa Ioan	1	Alămor	Opriș Ion
11	Săliște (Galeș)	Duma Solomon	2	Armeni	Bărdaș Octavian
Plasa Mercurea			3	Bogatul Român	Orăștean Ion
1	Apoldul de sus	Lurz Andrei	4	Ocna Sibiului	Natanail Valer
2	Apoldul de jos	Medek Gustav	5	Păuca	Duma Iosif
3	Dobârca	Gheorghe Dtru	6	Presaca	Prie Aurel
4	Gârbova	Schuster Ioan	7	Rușciori	Ungar Frideric
5	Jina	Tâmpănaru Avram	8	Ruși	Mihu Vasile
6	Poiana	Oprean Nicolae	9	Slimnic	Căpățină Aurel
7	Șpring	Domnariu Moise	10	Șura mică	Wolff Danil
8	Ungurei	Bortmes Toma	11	Topârcea	Libiczei Arpad
9	Boz (Doștat)	Cărpinișan Petre	12	Hașag (Loamnăș Mândra)	Schmidt Ferdinand
10	Cunța (Drașov)	Orăștean Nicolae			

V. Publicațiuni oficiale, concursuri și curentări.

Nr. 602—1932 Adm.

Publicațiune.

Comuna Slimnic, exarendează publice în ziua 7 Februarie, ora 14, șapte brevete și un local de cârciumă.

Dacă licitația rămâne fără rezultat se va repeta în 14 Februarie.

Condițiunile se pot vedea la primărie.

Primăria.

Primăria comunei Avrig.

Nr. 605—1932 Adm.

Publicațiune.

Mesernița comunei Avrig, se arendează în 7 Februarie 1932, ora 15.

Avrig, la 17 Ianuarie 1932.

Primăria comunală.

Primăria comunei Sebeșul de jos.

Nr. 11—1932.

Nr. 324—1932 Adm.

Publicațiune.

Comuna Sebeșul de jos arândează pășunatul de oi pe muntele „Fătu“ pe anul 1932, de circa 1000 oi, în ziua de 24 Ianuarie 1932, ora 2 d. m., în localul primăriei comunale.

Prețul de strigare 9000 Lei, Vadiu 10%.

Dacă prima licitație va rămâne fără rezultat a doua se va ține în ziua de 30 Ianuarie 1932, la ora 2 p. m.

Condițiunile se pot vedea la primăria comunală.

Sebeșul de jos, la 8 Ianuarie 1932.

Primăria comunală.

Judecătoria mixtă Sibiu, Secția cf.

Nr. 9784—1931 cf.

Extras din publicațiunea de licitație.

În cauza succesorală a decedatului Sigismund Ferderber fost locuitor din Sibiu la cererea moștenitorilor legali și testamentari, Judecătoria a ordonat licitațiunea din nou în ce privește imobilele situate în orașul Sibiu circumscripția Tribunalului Sibiu, cuprinse în Cf. a comunei Sibiu Nr. coalei Cf. 2138, Nr. top. 43, 44, 45, cu prețul de strigare de 1.770.000 Lei, Nr. cf. 2574, Nr. top. 2559, 2560, cu preț de strigare de 460000 Lei, Nr. top. 2641, 2642, 2643, 2644, 2645, 2646, cu preț de strigare 460.000 Lei. Licitațiunea se va ține în ziua de 30 Ianuarie 1932, ora 9, în localul oficial al cf. Str. Carmen Sylva Nr. 7, parter 6. Imobilele ce vor fi licitate nu pot fi vândute pe un preț mai mic decât prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt datori să depoziteze la delegatul judecătoresc 10% din prețul de strigare drept garanție în numerar sau

în efecte de cauție socotite după cursul fixat § 42 legea LX 1881 sau să predea aceluși delegat chitanța constatând depunerea judecătorește prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație (§ 147, 150, 170, legea LX 1881, § 21 legea LX. 1908).

Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a fost oferit pentru imobil un preț mai marcat decât cel de strigare, este dator să completeze imediat garanția, fixată pentru procentul prețului de strigare, până la aceeași parte procentuală a prețului ce a oferit (§ 25, XLI. 1908).

Sibiu, la 24 Decemvrie 1931.

Judecător:

(ss) Neacșu Com

Primăria comunei Orlat.

Nr. 26—1932.

Nr. 369—1932 Ad

Publicațiune.

Comuna Orlat exarendează pe timp de un an, cârciuma comunală și dreptul de pescuit pe întreg teritoriul comunei în ziua de 24 Ianuarie 1932, ora 14.

Dacă aceasta publicațiune va rămâne fără rezultat, a doua licitațiune se va ține în ziua de 31 Ianuarie 1932, ora 14.

Condițiunile detaliate se pot vedea la primăria comunală.

Orlat, la 12 Ianuarie 1932.

Primăria comunală.

Tăblițe pentru numerotat case Table pentru străzi din tuciu specii

tip „București“, livrăm cu prețuri ieftine. Oferte și mostre trimitem gratuit. Domnii notari și primari sunt rugați a ne cere ofertă.

Fabricile de mașini AND. RIEGLER

Societate Anonimă

SIBIU